

走进金东方家园2

□刘振刚 记者 黄雅婷

多彩活动迎国庆

中秋国庆侨界联欢会举办



金秋飘香迎中秋,侨情浓浓庆国庆。9月17日,金东方侨界举办中秋国庆侨界联欢会,金东方社区的200多户归侨、侨眷参加活动。

适逢中华人民共和国成立75周年,金东方有12位归侨、侨眷与新中国同岁。联欢会邀请了92周岁的侨眷曹祖植、萧中英夫妇与居住在海外的家人上台,四代同堂共度中秋。侨眷周兴富向上级侨联赠送书法作品《幸福侨家》,表达归侨、侨眷们的归属感与幸福感。侨眷张祥和和王绣和代表全体归侨、侨眷,向颐养中心送上“侨爱满金园”锦旗。

目前,金东方有归侨、侨眷300多户、500多人,成立了全市首个社区侨联组织,获“全国优秀侨胞之家”荣誉。中国侨联主席万立峻曾到访金东方,亲切看望在这里幸福养老的归侨、侨眷。

庆国庆广场欢乐会举办



“我是一个兵,来自老百姓……”10月3日,金东方举办了首次庆国庆广场欢乐会。百岁离休干部、老战士陈东生,在家人陪伴下,来到欢乐会活动现场,高唱《我是一个兵》。

欢乐会上,会员们还进行了器乐演奏,表演了即兴舞蹈,合唱了歌曲《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》……广场上围满了音乐爱好者,大家以音乐为媒介,以歌声为桥梁,共同庆祝新中国75周年华诞。

贺建平作品入选“祖国在我心中”书法作品展



书写盛世,墨染华章。国庆前夕,“祖国在我心中”庆祝中华人民共和国成立75周年书法作品展在常州书画院开展,金东方会员、市企业家书法家协会会长贺建平的书法作品《水调歌头·重上井冈山》入选参展。

本次作品展共展出109件作品,有楷书、草书、行书、隶书、小篆等多种书体,创作者通过书法作品表达对党、对祖国的无限深情与祝福。展后,所有作品赠与常州市档案馆珍藏。

丹青绘盛世 翰墨书华章



国庆期间,金东方书画协会举办“丹青绘盛世 翰墨书华章”书画作品展。经过两个月时间的精心筹备,30余名会员创作了书法和绘画作品40余幅,展现了老年人潜心书画艺术的丰硕成果。

6幅作品入选“看见——首届凡人书画展”



9月27日,西太湖美术馆国庆特展“看见——首届凡人书画展”拉开帷幕,展览精心挑选了100位来自常州各行各业人士的艺术佳作,向新中国75周年华诞献礼。

本次展览的作品涵盖了国画、油画、书法、剪纸等不同艺术表现形式。金东方书画协会有6幅作品入选参展,分别是贺建平的书法作品《幽室有花香自好》,惠永光的钢笔水彩画《冬阳下》,温瑞萍的油画作品《最美夕阳红》,吴萍的国画作品《十年不朽胡杨树》,张小荣的国画作品《山水》,赵正平的国画作品《童年记忆》。

祖国生日颂 家园十年庆



今年是中华人民共和国成立75周年,也是金东方颐养中心会员入住10周年,金东方举办了大型文艺晚会,整场节目由金东方会员自导自演,展示了新时代银发风采。

现场,100多名会员登台演出,以歌剧、舞蹈、旗袍秀、非洲鼓、三句半等多种形式,表达金东方老人对伟大祖国的无限深情,对金东方家园的真心热爱。

颐养中心理事陈祥彬在致辞中指出,10年来,颐养中心在党和政府的关怀支持下,以真心为笔,以汗水为墨,怀着致力于为长者提供高标准服务的美好愿景,积极营造小户人家、亲如一家的和谐氛围,努力把颐养中心打造成老年人的温暖港湾,绘就一幅“老有颐养”的美好画卷。

重阳乐享桑榆美

敬老情长 欢庆重阳



在甲辰年重阳节前夕,金东方聊天养生讲堂举办了“敬老情长 欢庆重阳”主题活动。105名会员共聚一堂,通过自编自演的文艺节目,庆祝老年人自己的节日。

重阳节健步走活动开展



九九重阳,步步安康。10月11日,金东方颐养中心组织会员开展健步走活动。大家从颐养中心北广场出发,沿园区徒步一圈,以脚步丈量美好,以欢笑传递温情。

据悉,颐养中心每年重阳节举行健步走活动。以园区内900米的内环路为健身步道,每隔100米设置健康提示牌,并在路口设置可移动鲜花路障,旨在倡导绿色、健康、环保的生活理念,加强会员身体素质的同时提升生活幸福感。

庆重阳文艺晚会上演



10月10日晚,“九九重阳 情满人间”金东方庆重阳文艺晚会在颐养中心大舞台精彩上演。金东方旗袍协会等常州多个公益演出团体,为长者带来一场充满欢乐与温馨的文化视听盛宴,与他们一起欢度重阳佳节。

活动在彩带舞《中国龙》中拉开序幕,秧歌舞《美丽中国》、鼓乐表演《我们走在大路上》、女声独唱《祖国慈祥的母亲》等节目轮番上演,赢得现场观众阵阵掌声和喝彩声,大家纷纷沉浸在这欢乐的氛围中。

中秋钢琴音乐会举办



9月18日,2024年金东方中秋钢琴音乐会举办,金东方钢琴协会会长居芬英等14位钢琴爱好者演奏了《春江花月夜》《梁祝》等著名曲目。

金东方钢琴协会有20多名成员,年龄最大的92岁。协会成立8年来,已举办了4届中秋钢琴音乐会,鼓励老年人展示风采、互相交流。

歌舞剧《红色娘子军》参加常州市老干部文艺展演



近日,市委老干部局、市文广旅局、市总工会联合举办“银发映初心,筑梦向未来”老干部文艺展演,近500位老同志欢聚一堂,共同庆祝中华人民共和国成立75周年。金东方艺术团携歌舞剧《红色娘子军》参加展演。

市委组织部副部长、老干部局局长、离退休干部工委书记张永贵在致辞中指出,本次文艺展演是老同志红心向党、老有所为的一个缩影,表达了广大老同志对党、对祖国的热情讴歌和衷心祝福,生动展示了常州老干部老有所依、老有所乐、热爱生活的精神风貌。希望广大老同志通过文艺汇演、展览展示、主题宣讲等方式,带动广大群众讲好新时代中国故事,讲好中国共产党故事,讲好常州龙城发展故事,为助力书写中国式现代化常州答卷贡献力量。

金东方在养老服务机构老年人营养餐大赛中创佳绩



8月,2024年常州市“常有美味 乐享银龄”养老服务机构老年人营养餐大赛2024年江苏省养老服务机构老年人营养餐大赛(常州赛区)选拔赛举办,金东方颐养中心的孔祥文、徐东辉、任月生、吕友奎4位厨师组队代表武进区参赛,创作的适老热菜和适老营养套餐等喜获二等奖。

比赛现场,挥勺、抡锅、浇汁、上色、摆盘……4位厨师在灶台前有条不紊地进行着一道道工序,呈现出了5道色香味俱全的精美菜肴,分别是适老展示菜“金龙鲍福”、适老热菜(荤菜)“淮山鱼脑金钩翅”、适老热菜(素菜)“什锦全家福”、适老面食“丰收的喜悦”、适老营养套餐“福寿延年”。

“味”爱护航,久久为功。金东方倡导合理膳食,厨师团队具有精湛的烹饪技巧,严格把控食材品质,确保菜品的口感和营养价值。今后,团队将持续为老年人提供高品质、精细化、有温度的餐饮服务,满足长者味蕾与健康的双重追求,打造“舌尖”上的幸福晚年。

主动健康管理讲座开展



9月12日下午,金东方医院院长鱼国盛围绕“主动健康管理”主题开展健康讲座,百余名金东方会员参加。

据悉,我国当前约有1.9亿老年人患有心脑血管疾病、糖尿病等慢性疾病。讲座从主动参与和自我管理、个人对自己的健康负责、主动获取健康信息和服务来提升健康状态等5个方面,详细阐述了主动健康管理的概念,帮助会员提高对主动健康管理的认知。

健康长寿从睡眠开始



8月27日,金东方医院举办健康知识讲座,教老年人如何睡个好觉。

金东方医院副院长班雨指出,关注身体健康,就要远离失眠。他从理解睡眠的意义、睡眠质量的分析、如何科学地睡眠、关注对失眠的系统评估、调理和治疗等多方面,深入浅出地阐述了睡眠对老年人健康的重要作用,为老年人献上改善睡眠质量的安睡“秘籍”,让他们乐享健康、幸福的晚年生活。

逆行而行 共护家园



9月16日下午,常州市气象台升级发布暴雨橙色预警信号,常州大部分地区将出现暴雨,局部大暴雨,6小时累计雨量150毫米以上。受台风影响,金东方颐养园多棵树木折断,部分道路下水道被树叶堵住,多部电梯被迫暂停使用。其中,1号楼和2号楼的地下车库雨水倒灌尤为严重。

为此,颐养中心紧急发动了50多名员工进行抢修,组建队伍通宵巡逻,同时在各楼栋管家群里发布防台风温馨提示。第二天凌晨,颐养中心立即组织专人开展全面清理维修,保障会员正常生活秩序。

